

今明两日天气预报

5月3日,晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温17~29℃;

5月4日,晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温17~30℃。

东营区:晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温17~29℃

利津县:晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温16~29℃

河口区:晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温17~29℃

广饶县:晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温16~30℃

垦利县:晴间多云,南风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温17~29℃

本报记者 王健 整理

东营城镇居民门诊大病首次申报

包括恶性肿瘤、白血病等七种疾病

本报5月2日讯(记者 李金金 通讯员 袁霞) 5月2日至15日,东营城镇居民门诊大病开始申报,目前门诊大病包括恶性肿瘤、白血病、器官移植等七种疾病,城镇居民可持相关资料在规定时间内到所属医疗保险经办机构报名即可。这是东营城镇居民门诊大病首次开始申报。

据了解,东营市城镇居民基本医疗保险自2012年开始建立城镇居民

门诊大病制度。目前,门诊大病包括恶性肿瘤、白血病、器官移植、精神分裂症、尿毒症、慢性病毒性肝炎(活动期)和系统性红斑狼疮七种疾病。患以上大病需要门诊治疗的,经医疗保险经办机构审定,其门诊医疗费用纳入城镇居民基本医疗保险门诊统筹基金支付范围。

患有恶性肿瘤、白血病的参保居民持病理报告单,器官移植(抗排斥治疗)的参保人员持移植当次的

病例,可到医疗保险经办机构办理申请手续。患有精神分裂症、尿毒症、慢性病毒性肝炎(活动期)和系统性红斑狼疮的参保者须到医疗保险经办机构办理鉴定申请手续,半年鉴定一次。

2012年上半年鉴定报名申请已开展,参保居民于5月2日到15日期间,持相关病种在二级以上医院住院的病历复印件及一张一寸彩色照片到所属医疗保险经办机构报名即可。

鉴定通过后,城镇居民门诊大病患者须选择一家具备诊疗条件的二级以上(含二级)门诊大病定点医院签订服务协议。协议一年一签,到期可以续签或转签。门诊医疗费起付标准按每季度100元,费用支付范围和支付比例按照城镇居民基本医疗保险住院费的有关规定执行。已享受门诊大病统筹待遇的城镇参保人员,可同时享受普通门诊统筹待遇。

物价

大樱桃降价了

本报5月2日讯(见习记者 韩德勋) 上个月大樱桃还能卖到上百块钱一斤,许多市民直呼“吃不起”。5月2日下午,记者在胶州路上走访了几处水果销售点,发现大樱桃的价格均出现了大幅度的下降。

在胜大超市胶州路店,大樱桃的标价是68元一斤。而在胶州路上的一处水果摊上,大樱桃按品种售价分别为每斤25元和35元。摊主告诉记者,这些都是大棚樱桃,产自沂源。

虽然价格大幅下降,但大樱桃的售价还是高出其他种类的水果不少。也许是这个原因,在记者采访的这段时间内,无论是在路边的水果摊还是超市,大樱桃的摊前一直无人问津。“随着产量的增加,大樱桃的价格还会下降。”水果摊主跟记者说。

比赛

全民健身运动象棋比赛闭幕

本报5月2日讯(记者 郝文杰 通讯员 崔洪文) 5月1日下午,为期一天的“魅力黄河口,友谊马拉松”东营市第二届全民健身运动会国际象棋比赛在金字宾馆落下帷幕。

“魅力黄河口,友谊马拉松”东营市第二届全民健身运动会国际象棋比赛既是东营第二届全民健身运动会的一部分,也是2012黄河口(东营)国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛配套活动之一。本次比赛共有来自东营市直各部门、单位、各县区、各社会团体的10支代表队70余名运动员参加。

本次比赛,前6名选手将代表东营市参加山东省第二届全民健身运动会国际象棋比赛。

爱心

油城义工爱心协会成立授牌

本报5月2日讯(记者 王瑞景) 热爱志愿工作的市民注意了,东营多了一家义工组织。4月29日,在西城一个展示大厅,东营区民政局对东营油城义工爱心协会(简称“油田义工”)进行了成立授牌,协会对4个贫困家庭的儿童进行了资助。

4月29日上午,在授牌仪式后,东营油城义工爱心协会对4个贫困家庭的儿童给予资助,每人得到500元。当时,为了保护孩子隐私,没让孩子出面,资助金交给了孩子的亲人。据了解,油田义工是一个由网络和现实结合的公益组织,由富有爱心的社会人士共同发起筹建,已在东营区民政局注册备案。油田义工自去年12月发起以来,已由最初的7位成员发展到正式会员100多人,网络注册会员500多人。活动内容从单一的敬老和环保项目,发展到环保、敬老、助残、助教、助学、扶贫、义演、捐献造血干细胞等多个公益项目,并联合《中国信德公益》共同在沂水县沙沟镇建起一个图书馆,在册图书已达万余册。

求职

庆“五四”青年节 团委举办招聘会

本报5月2日讯(记者 李金金) 5月4日、5日(周五、周六),由共青团东营市委主办的“庆五四”未就业青年大型招聘会在新世纪人才市场举办,求职者可免费到东营市西城西二路华纳大厦三楼入场求职。

保险

机关事业单位养老金认证开始

本报5月2日讯(记者 李金金 通讯员 张海涛) 2日,记者从东营市社会保险管理中心获悉,东营市机关事业单位2012年度养老金领取资格认证定于5月至7月进行。

东营市机关事业单位2012年度养老金领取资格认证定于5月至7月进行。认证的范围是在东营市机关事业单位社会保险经办机构领取养老保险待遇的离退休和遗属人员。在规定的期限内未能按时提供有效资格认证材料的离退休和遗属人员,7月1日起将暂停发放养老保险待遇,待提供认证材料后,恢复并补发养老保险待遇。

资格认证工作分为两个阶段进行。5月2日至6月30日,各参保单位发放、审核和上报各种书面资格认证材料。7月1日至7月31日,进行实地认证,重点是省外居住的离退休及遗属人员,主要采取上报资格认证表、指纹鉴定、视频认证和异地协查等方式认证。以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的,将按《社会保险法》的规定追回并处罚。情节特别严重的将追究单位有关责任人和当事人的法律责任。

“五一”期间日客流量超春运

汽车总站发送旅客33.2万人次,同比增长6.69%



1日,广饶汽车站内济南等方向车前,等待乘车的乘客排起了几十人的长队。 本报记者 段学虎 摄

本报5月2日讯(记者 李金金 通讯员 刘静) 2日,据东营汽车总站统计,“五一”假期期间(4月29日—5月1日),东营汽车总站旅客发送量达33.2万人次,与去年同期(31.1万人次)相比增长6.69%,三天小长假日客流量超过春运期间日客流量。

“五一”期间(4月29日—5月1日),东营汽车总站旅客发送量达33.2万人次,与去年同期(31.1万人次)相比增长6.69%,发送班次1295个,其中加班117个。客流高峰出现在29日,当日发送旅客13.5万人

次,日客流量约为11.07万人次,而2012年东营春运的日客流量为5371.95人次。

据东营长途汽车总站的工作人员介绍,客流主要以探亲客流及省内一日游、二日游为主,出行线路主要集中在北京、济南、青岛、黄岛、泰安、潍坊、滨州、淄博等方向;“五一”假期,客流比平日大幅增长,为做好“五一”期间的运输准备工作,东营汽车总站提前联系加班包车,并以网络售票、联网售票等多种售票方式共同为旅客服务,全力保障市民假期出行。

垦利县“五一”旅游热

2日,记者从垦利县旅游局了解到,今年“五一”小长假,垦利县共接待游客34880人,同比增长5.8%;实现旅游收入127.3万元,同比增长8.7%。自驾游市民占总八成多,黄河口旅游持续升温,农家乐、挖野菜等旅游形式成为新宠。

垦利县旅游局的工作人员介绍,黄河口旅游持续升温,慕名而来的游客越来越多。由于“五一”期间天气晴好,又是野菜多样的季节,农家乐、挖野菜等旅游形式成为新宠。另外据统计,今年到垦利旅游的市民中,选择自驾出游的占总游客的82%。(本报记者 王健)

东营市场花茶受市民青睐

市民购买大多看中附带功效

本报5月2日讯(首席记者 聂金刚) 东营近期花茶销售火爆,尽管价格偏高,市民购买花茶还是乐此不疲。2日,记者调查发现,大多数市民购买花茶是看中了附带功效,喝茶的同时还能额外受益。

2日,记者走访了东城所有大型商场超市,看到花茶摆上了商场超市的醒目位置。东三路一家超市更是将花茶做成了专区,

光花茶的品种就有好几十个。这些花茶大部分都是分包购买,每包的标价都不相同。

花茶专区的工作人员介绍,天然以来花茶的销量有了明显的增加,很多市民都前去购买解热止渴的花茶。花茶的种类很多,价格也是不尽相同,很多少见花茶的价格接近名茶的价格。

正在购买花茶的市民王女士

说,她购买花茶就是看中了花茶的功效,“喝茶的同时还能瘦身,我比较喜欢这些花茶。”王女士告诉记者,她从网上看到干桃花有减肥瘦身的效果,和玉美人一起减肥效果更好。

记者了解到,玫瑰花能清火润喉,康乃馨能美白祛斑,胖大海能消除咽喉肿痛。“很多市民都看中了花茶附带的功效。”一花茶专柜销售人员说。

延伸调查:

部分在售花茶暗藏隐患

2日,记者在东三路一家超市看到,在售花茶用透明塑料袋包装,没有产地和来源,只在封口处贴着种类以及价格。李女士说,她是看中了花茶的功效才来买的,可花茶是不是新茶,喝茶的注意事项,她不清楚。

记者了解到,多种花茶一起饮用更是有讲究,例如桃花多为干品,泡茶时不可过多,否则长时间腹泻会对身体造成损伤。市民在购买花茶后使用时一定要先弄清功效再喝。(本报首席记者 聂金刚)